

打造城市峡谷 共建电竞之都

——英雄联盟S10助威启动仪式举行

“赋能”上海,创立电竞文化新名片

上海作为中国电竞发展历史最悠久的城市,一直在致力于推动“全球电竞之都”城市名片的打造。在此之前,上海市政府先后颁布过“电竞二十条”“文创五十条”等支持电竞及文创发展的政策,而S10能够如约而至同样离不开各方面的大力支持,“S10今天能够在上海举办实际上已经是一个行业奇迹。在如此特殊的情况下,如何让来自四大洲、11个赛区的选手来到中国,我们花费了大量

时间和精力与相关部门进行沟通和交流。”据了解,参加S10的22支战队核酸检测均为阴性,其中来自海外的战队全部经过了14天的隔离,“如果没有上海市政府的支持,如果没有这座城市对电竞的热爱,我想我们没有办法在今天共同去迎接这项赛事的到来。”

为了更好地向全球赛事观众展现上海这一东方电竞之都的风采,以及满足玩家和赛事观众更

多元化的观赛需求,英雄联盟全球总决赛携手上海各合作伙伴,举办以“城市峡谷生活月”为主题的一系列观赛活动。在接下来一个月的时间里,上海将化身巨大的“城市峡谷”,通过“城市峡谷探秘”、线下特色观赛、拳头电竞嘉年华等一系列主题活动,认识并了解全球总决赛,感受世界级的电竞体育盛会,同时也让世界看到更具活力的上海与更具魅力的中国。

作为全年规模最大、受众最广泛的国际电竞体育赛事,2020英雄联盟全球总决赛(又称S10)已于9月25日在上海拉开战幕。9月29日晚间,一场特别的S10助威启动仪式在上海世博庆典广场展开。

专题撰稿 本报记者 薛思佳

“潮流”融入 丰富市民观赛体验

即日起直至10月31日全球总决赛最终决赛前夕,“城市峡谷生活月”将带来众多不同形式、不同内容的互动助威以及特色观赛活动。10月1日至10月7日期间,上海南京东路步行街的城市文化井盖将替换成16支小组赛入围战队Logo标志。随后,在10月8日上海大宁灵石公园、10月11日上海杨浦区大学路、10月17日上海大世界将分别举办特色观赛活动,上海市民可以在线下观赛场地现场感受电竞赛事的火热氛围,“在这个特殊阶段,我们的赛事制作实际上面临着非常多的困难,但在无观众情况下,我们通过全球领先的虚拟直播室技术,呈现出了

以东方明珠、上海中心、金茂大厦为背景的虚拟舞台,这在整个电竞行业都是一次突破性的尝试,可以说是前所未有的。”拳头游戏中国区负责人林松说道。

如今,电子竞技已成为深受年轻人喜爱的新兴竞技体育项目,也在不断地引领全新的潮流文化,作为亚洲乃至全球潮流文化聚集地的上海,多年来浓厚的电竞氛围早已形成。通过“城市峡谷生活月”系列活动的举办,不仅将丰富观众的线上线下观赛体验,也将进一步促进电子竞技元素全方位融入上海都市潮流生活,让不了解电竞的人群也能近距离感受到电子竞技的魅力。

法网 棉衣棉裤配红土 纳达尔吐槽新球重

本年度最后一项大满贯赛事,从夏天延迟到秋天的2020法国网球公开赛,终于在9月27日开始正赛首轮争夺。如果没有新冠肺炎疫情,法网本该在天气宜人、晴天下少雨的5月开赛,而9月底的巴黎阴冷、潮湿,最低温仅在10摄氏度上下。素有“冷门温床”之称的法网,今年可谓“冷上加冷”。

专题撰稿 本报记者 葛敏

“天气太冷,球速太慢”

正赛第一个比赛日,天空飘着小雨,选手们登场时或身着棉服,或裹着羽绒服,比赛时更是上演了难得一见的“时装秀”。短裤或短裙加打底裤成了“标配”,至于上半身,多数男选手选择在T恤内加一件打底衫,女选手的搭配花头则多得多——小威、穆古鲁扎、阿扎伦卡等人穿起厚厚的外套,康塔维特将运动内衣外穿,大威在长袖外加了一件马甲……

要问球员中谁最怕冷,答案或许是长期住在佛罗里达的白俄罗斯人阿扎伦卡,只要不在比赛,她就会用羽绒服把自己裹成“粽子”,她和科维尼奇的比赛刚打了20多分钟,就遭遇因雨暂停,赛事监督让球员留在场上等待,

阿扎伦卡抱怨道:“你们在开玩笑是吧?没看到现在什么情况吗?你们到底在干嘛?我是来这里打球的,我不喜欢抱怨,但现在这一切也太离谱了。我不会在这里等,因为我快冻死了,这里只有8摄氏度,我生活在佛罗里达,我习惯了炎热的天气。”

“当时我也问了对手的想法,她告诉我她也不想就这样坐在球场上,所以我也不想继续在那里浪费时间,因为真的很冷。”在征求了对手的意见后,阿扎伦卡直接拎包走人,“而且连下两个小时(细雨)之后,球会变得有些重。这会增加球员受伤的风险吗?答案当然是会的。”

不得不提的是,法网今年使用了

下一段属于自己的故事和难以忘怀的回忆。”

值得一提的是,极具英雄联盟特色的水晶点亮仪式在活动现场举行。具有开局标志意义的基地水晶以艺术装置的形式落地,由现场领导、嘉宾共同将其点亮。随着《城市峡谷,所向无前》宣传片的发布,预示着上海“城市峡谷生活月”正式拉开序幕。

“冷门温床”随风而来

在阴冷潮湿的天气条件下,法网的“冷门温床”属性也被提前“激活”,开赛至今每天都有冷门产生。比如三届大满贯冠军科贝尔不敌年仅19岁的斯洛文尼亚小将尤万、女单9号种子孔塔0比2负于16岁新星高芙、男单11号种子戈芬吞蛋输给辛纳、丘里奇不敌排名第106位的冈波斯、德米纳尔吞蛋负于排名第110位的切奇纳多……

不过另一些冷门可以说是“意料之外,情理之中”。比如从排名上来看,最大的冷门来自4号种子梅德维杰夫,他在首轮不敌之前从未击败过自己的匈牙利选手福索维茨。但事实上“总理”向来不擅长红土,他已经连续四年在法网遭遇“一轮游”。

本土作战的8号种子孟菲尔斯1比3不敌布勃里克,冷门?法国名将将在赛季重启后参加的三站赛事一胜难求,状态堪忧。9号种子阿利亚西姆0比3完败于日本选手西冈良仁,冷门?毕竟前者连打三站红土赛事仅取一胜。张帅淘汰了原赛会四强、12号种子凯

斯,冷门?中国金花已经取得对美国人的三连胜。

与其他选手抱怨天气阴冷不同,张帅表示自己很享受这次比赛,“秋天的巴黎非常美,也很难得来这里,我还是非常享受这次比赛。往7号球场走的时候,感觉好开心,好兴奋,从来没有这么渴望比赛,这种感觉特别好。”

3号种子蒂姆在法网夺冠后继续强势表现,3比0完胜西里奇,晋级第二轮。对于天气太冷的问题,蒂姆表示自己很适应,“我喜欢这里的条件,因为我是来自奥地利的。我知道如何在这样寒冷的天气下打球。青少年时期我开始打希望赛的时候,气温大概10摄氏度到15摄氏度左右。我喜欢球速不是很快的时候,这样我就有更多时间在底线打出更多回球。今年我刚来到这参赛的时候,我就感觉很好。”

天气预报显示至少未来10天巴黎将持续阴雨天气,怕冷的选手们只能依靠自身调整来进行适应,甚至不得不做好瑟瑟发抖比赛的准备。